



En Madrid, a 07 de septiembre de 2021.

**Corrección de errores de los documentos Excel para la presentación de las ofertas económicas para los lotes 1 y 2, “OFERTA\_L1\_P\_SUR.xlsx” y “OFERTA\_L2\_G\_MARANON.xlsx” de la Licitación 6012100213, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012100213 – OBRAS DE IMPLANTACIÓN Y MEJORA DE MEDIDAS DE ACCESIBILIDAD EN EN LAS ESTACIONES DE PUERTA DEL SUR, GREGORIO MARAÑÓN, ÓPERA Y CANAL DE LA RED DE METRO DE MADRID, convocada, mediante procedimiento abierto, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 2 de agosto de 2021, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

El documento Excel para la presentación de oferta económica para el lote 1 “OFERTA\_L1\_P\_SUR.xlsx” ha sido actualizado, dado que se ha detectado un error en las filas 115, 116 y 117, en las columnas “Pres” e “ImpPres”.

- **Donde dice:**  
2.837,00
- **Debe decir:**  
2.837,28

El documento Excel para la presentación de oferta económica para el lote 2 “OFERTA\_L2\_G\_MARANON.xlsx” ha sido actualizado, dado que se ha detectado un error en las filas 115, 116 y 117, en las columnas “Pres” e “ImpPres”.

- **Donde dice:**  
2.741,00
- **Debe decir:**  
2.741,75